

# 能源与资源 联邦预算快讯

~ SW CAFE ~



2023年5月10日

# 氢能引领财政, 监管机构和边远地区获得预算支持

### 要点

- 由于政府作出了向碳中和转型的承诺,要在 2030年实现减排43%的目标以及在2050年实 现碳中和目标,因此本预算案的主要焦点是 能源,而对资源的拨款集中在关键矿产上, 并重点关注各种碳中和转型计划。
- 在以前的预算案中曾宣布过几项重大承诺, 现在已基本预期可进行项目/基金拨款。两大 支出项目为:
  - 拨款\$20亿用于氢能启动,以及
  - 拨款\$13亿用于家庭能源升级。
- 远期估算已重大改善:
  - 由于铁矿石、煤炭、石油和天然气的 价格估算发生了变化,预计恢复到常 态价格需要四个季度以上的时间,而 非两个季度。
  - 而且恢复后价格会更高,例如,铁矿石会从55美元上涨到60美元。
- 对PRRT进行了调整,以便提前征收液化天然气(LNG)项目的税款,因为LNG项目的服务年限比石油项目长。
  - 政府将把抵税额度限定为90%, 这样就至少有10%的收入需要缴

纳PRRT。

• 预计这将使收入超出预算估算值\$24亿。

# 氢能启动

- \$20亿的氢能启动计划将通过有竞争力的生产 合同为可再生氢气生产投资提供收入支持。
- 四年内将拨款\$3,820万用于建立原产地保证证书计划,以跟踪并核实与氢气相关的排放,而这项措施的部分成本将通过认证工作收回。

### 对能源转型的投资

- 继之前宣布将\$200亿投入**国家电力再布局计 划(Rewiring the Nation**)后,政府已拨出 其中\$120亿用于该计划的项目,包括:
  - 向塔州的国家电池项目拨款\$10亿
  - 为维州的可再生能源区和海上风电 拨款\$15亿,以及
  - 为新州的传电与可再生能源区拨 款\$47亿。
- 通过\$1500万的产能投资计划,促进对维州和南澳州可再生能源项目的\$100亿投资。

- 国家重建基金(National Reconstruction Fund)获得\$30亿用于投资低排放技术,包括绿色金属。
- 设立碳中和管理局,该局将耗资 \$8,320万,在边远地区去碳化以及能源系统变更方面,推动有序且积极的经济转型,包括为受影响的工人提供支持。
- 以前宣布的边远地区供电基金 (Powering Regions Fund)将分配\$14 亿到三个方面,即受贸易制约的保障设施、 产业转型和能源转型关键投入。
- 拨款\$1,450万用于加速发展海上可再生能源产业的增长战略和监管合规活动。



# 其他拨款官宣

- 大约有\$1亿拨款给澳大利亚能源监管机构、 澳大利亚竞争与消费者委员会以及其他基金, 用于合规、执法、煤炭和天然气市场监控、 天然气定价、改革、项目、能源转型和减排 的远期估算。
- 有各项措施支持澳大利亚资源行业的除役、 能源安全和未来的行业变化,总额达\$3,790 万。
- 为实施澳大利亚碳信用单位(ACCU)计划 的运行优先事项改革,政府在初步回应 ACCU的独立审查时,已作出相关经费拨备。
- 为ASIC提供额外的资源,以打击金融市场的漂绿行为。
- 对于即将颁布的企业气候披露要求,已 进行相关拨款,而在不久的将来某些企 业预期要满足这些要求。
- 《澳大利亚北部发展白皮书》获得了更新 经费。
- 澳大利亚就业与技能部不久将发布一份关于 清洁能源产能研究的报告,以评估劳动力需 求,让澳大利亚能够做好规划,发展清洁能 源经济转型所需的技能。



莫雷宁 合伙人 E bmorgan@sw-au.com



彭永东 总监 E tprincipe@sw-au.com



关睿巧 高级经理 E rcraft@sw-au.com

